

Всеукраїнська щорічна акція «16 днів проти насильства»

на території Яремчанської міської ради

З 25 листопада по 10 грудня щорічно в Україні проводиться **Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»**.

Дати початку та завершення Кампанії вибрані не випадково. Вони створюють символічний ланцюжок, поєднуючи заходи проти насильства стосовно жінок та дії щодо захисту прав людини, підкреслюючи, що будь-які прояви насильства над людиною, незалежно від її статі, є порушенням прав людини.

Шістнадцятиденний період кампанії охоплює наступні важливі дати:

25 листопада - Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок

1 грудня - Всесвітній день боротьби зі СНІДом

2 грудня - Міжнародний день боротьби з рабством

3 грудня - Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями

5 грудня - Міжнародний день волонтера

6 грудня - Вшанування пам'яті студенток, розстріляних у Монреалі

9 грудня - Міжнародний день боротьби з корупцією

10 грудня - Міжнародний день прав людини

До акції в нашому регіоні долучаються загальноосвітні школи, які беруть участь у запланованих заходах. Це проведення: конкурсу дитячого малюнку «Світ без насильства очима дітей», анкетування «Насилля в школі», виховні години та бесіди на теми «Бути людиною на землі» та «Молодь проти насильства». В бібліотеках проходять тематичні виставки літературних джерел з теми «Запобігання насильству в сім'ї». Службою у справах дітей міськвиконкому проводяться профілактичні бесіди та роз'яснювальна робота у неблагополучних сім'ях, які опинилися у складних життєвих обставинах, в сім'ях, в яких виховуються неповнолітні діти, багатодітних та малозабезпечених сім'ях на теми «Конфлікти в сім'ї та їх розв'язання», «Попередження домашнього насильства».

Для підвищення рівня обізнаності населення щодо питання попередження сімейного неблагополуччя та насильства управлінням праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Яремчанської міської ради проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота шляхом розміщення інформації на сайті Яремчанської міської ради, на сторінці facebook управління праці та соцзахисту населення, де також розміщений електронний банер з номерами телефонів Національної дитячої «гарячої лінії» Міжнародного правозахисного центру «Ла Страда-Україна».



Знайди в собі сміливість заговорити

☎ 0 800 500 335 або **386** (з мобільного)

**16 днів проти
гендерного
насильства**